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OFERENCI BIORACY UDZIAt W POSTEPOWANIU
Dotyczy postgpowania na:,, Ustuge przeprowadzenia szkoleri specjalistycznych”, nr sprawy: WZ-091-102/23

Miejskie Przedsiebiorstwo Komunikacyjne - £.6dz Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscia z siedzibg,
w todzi, NIP: 725-000-56-28, REGON: 470040290, kapitat zaktadowy w wysokosci: 673 359 993,00 zt - jako
Zamawiajacy w w/w postepowaniu prowadzonym w trybie Zapytania ofertowego, z zachowaniem
przepisow kodeksu cywilnego - przedstawia ponizej tre$¢ kolejnych pytan dotyczacych Zapytania ofertowego
wraz z odpowiedzia.
Pytanie nr 3
Jest mozliwo$¢ wynajmu w MPK £6dz sali do zaje¢ teoretycznych na szkolenia zgodnie z zapytaniem oraz placu

do zaje¢ praktycznych i urzadzen do ich realizacji (wozki jezdniowe, zurawie typu HDS, Zurawi samojezdnych,
suwnic).

Odpowiedz nr 3

Zamawiajacy informuje, iz jest mozliwos¢ wynajmu sali na zajecia teoretyczne, ale wykonawca musi zapewnic
wszystkie niezbedne do prowadzenia zaje¢ materiaty i sprzet. Nie ma mozliwosci wynajmu placu manewrowego
i urzagdzen.

Pytanie nr 4

Czy istnieje mozliwos¢ realizacji zaje¢ praktycznych w zakresie spawania na terenie MPK £6dz i udostepnienia
do tego celu miejsc warsztatowych i spawarek. Bylo by to korzystne z uwagi na blisko$¢ realizacji szkolenia dla
kierowanych z waszego zaktadu osob?

Odpowiedz nr 4

Zamawigjgcy informuje, iz nie ma mozliwosci realizacji zajec¢ praktycznych na terenie MPK, a takze udostepnienia
spawarek czy migjsc warsztatowych. Wykonawca musi zapewni¢ materiaty zgodnie z zapisem w Zataczniku
nr 1a do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr5
Czy istnieje mozliwo$¢ realizacji szkolen zawodowych w zakresie zaje¢ teoretycznych w formie zdalnej
na specjalnej platformie do nauczania eleamingowego?

Odpowiedz nr 5
Zamawigjacy informuje, iz nie ma mozliwosci realizacji zajec teoretycznych poprzez platformy e-learningowe -
Zamawiajgcy wymaga realizacji szkoler w formie stacjonarmnej.

Pytanie nr 6

Czy istnigje mozliwos$¢ ztoZenia oferty tylko na wybrane szkolenia/zadania. Poniewaz nie wynika

to jednoznacznie z zat. nr. 1 B do zapytania, w ktorym to dokonano podziatu na spawanie , inne kursy, zadanie
nr. 3 podesty ruchome?

Odpowiedz nr 6

Zamawiajgcy informuje, iz zgodnie z zapisami w Zataczniku nr 3 do Zapytania ofertowego w punkcie 1.2,
Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé skfadania ofert czesciowych (na zadanie lub zadania),w podziale zgodnym
z formularzem opisowo — cenowym, stanowigcym zatacznik nr 1b do Zapytania ofertowego.

Stronalz2



Pytanie nr 7
Czy w przypadku szkolenh MS excel dla grupy 16 oséb. Wykonawca ma sam dokona¢ podziatu na podstawie
wiedzy i zakwalifikowa¢ kursantéw do poszczegdlnych grup?

Odpowiedz nr7

Zamawiajacy informuje, iz w przypadku szkolenia — ,obsfuga programu komputerowego MS EXCEL na poziomie
podstawowym, $redniozaawansowanym i zaawansowanym” - zadanie nr 20, Wykonawca ma ulozy¢ testy
kwalifikujgce do poszczegdlnych grup i kwalifikowac uczestnikw na podstawie przeprowadzonych testow.
Poszczegbine poziomy powinny by¢ zgodne ze szczegdlowym opisem przedmiotu zambéwienia — Zafgcznikiem
nr 1a do Zapytania ofertowego.

PROKXURENT

MPK-}bd: Spitka 240.8s
m.
Andrie ewskl
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